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ІСТОРІЯ УВО ТА ОУН У 1920—1939 РР.

ОЛЕКСАНДР ДАРОВАНЕЦЬ

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПОЧАТКИ УВО
ТА ФОРМУВАННЯ ЇЇ СТРУКТУРИ (1920—1922)

Після поразки українців у визвольних змаганнях 1917—1921  рр. 
і поділу України між Росією, Польщею, Румунією та Чехословач-
чиною частина вояків і старшин українських військових формацій 
не склала зброї, продовжуючи боротьбу — але вже в інших умо-
вах та іншими методами. Вони створили підпільну Українську Вій-
ськову Організацію (УВО), яка поставила собі за мету відновити 
Українську державу. Завдяки безкомпромісній та активній позиції 
УВО стала в 1920-х рр. основною силою українського визвольно-
го руху. Пропонована стаття присвячена одній зі сторінок історії 
УВО — зародженню та формуванню структури Організації на 
початковому етапі її існування (1920—1922). Праця не претендує 
на вичерпне дослідження проблеми — це, радше, спроба зібрати, 
си стематизувати та проаналізувати доступний авторові масив ін-
формації, дати підґрунтя для глибшої наукової роботи.

Історіографія теми почала розвиватися лише після Другої сві-
тової війни. До того часу науковці не могли проводити повноцін-
них історичних досліджень, не маючи доступу до найважливіших 
джерел — внутрішньоорганізаційних документів УВО, документів 
польських і радянських органів безпеки, а також спогадів безпосе-
редніх учасників процесу формування УВО. Ситуація почала змі-
нюватися лише після 1945 р., коли багато учасників українських 
визвольних змагань опинилася на еміграції, привізши з собою вці-
лілі документи та спогади. Публікації з цієї теми умовно можна по-
ділити на дві основні групи: 1) дослідження, які з’явилися в часи 
існування СРСР (до 1990) та 2) дослідження пострадянського пері-
оду (1991—2007).

Упродовж першого періоду чинниками, що суттєво впливали 
на розвиток тих галузей історичної науки, які досліджували укра-
їнський визвольний рух, були сильний ідеологічний тиск, цензурні 
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